
第10回日本緩和医療学会年会
アンケート結果

n=438名



あなたの職種は

81%

9%
4%5% 1%

病院薬剤師

保険薬局薬剤師

①②以外の薬剤師

薬剤師以外の医療職種

医療職種以外



年会は魅力的だったか

28%

61%

8%
2% 1%

大変魅力的に感じられた

そこそこ魅力的に感じられた

あまり魅力的に感じられなかった

まったく魅力的に感じられなかった

わからない



年会の学びは業務に役立ったか

35%

56%

7% 1% 1%

大変に役立つと思えた

そこそこ役立つと思えた

あまり役立つと思えなかった

まったく役立つとは思えなかった

わからない



年会の学びで自信がついたか

9%

63%

16%

2%
10%

大変に自信がついた

そこそこ自信がついた

あまり自信がつかなかった

まったく自信がつかなかった

わからない



年会に満足したか

18%

59%

13%

3%

7%
大変満足できた

そこそこ満足できた

あまり満足できなかった

まったく満足できなかった

わからない



ディベートシンポジウム

29%

34%

30%

3% 4%

是非あった方がよい

できればあった方がよい

どちらでもよい

必要ない

一般的なシンポジウムばかりがよい



書籍の事前閲読

13%

19%

23%

1%

44%

理解が深まった

実践につながりそうだ

変わらなかった

理解を妨げられた

読んでいない



ソーシャルランチ

9%

13%

28%

9%

41%

是非あった方がよい

できればあった方がよい

どちらでもよい

必要ない

ランションセミナーの方がいい



よいと感じたプログラム

24%

35%

16%

19%

6%

CN/CNS看護師研修会（看護師の

動員）
選択型ワークショップ（6枠）

インフォメーションセッション

（参加型後援）
インタラクティブセッション

PEOPLE同窓会



よいと感じた取り組み

16%

22%

23%

13%

26%

Clicaの導入（リアルタイムの質問や回

答）

ネームホルダーの持参（PEOPLEくん

シャープペンシル）

学会提供のスイーツセミナー（アイス

クリーム）

学会提供のモーニングセミナー（ラン

チパック）

宿泊証明による還元（ペットボトル飲

料）


